
 

 

 

 

 

 たくさんの種とともに素敵なお写真をいただきました。また、貴重なご意見を併せ

ていただき、ありがとうございました。 

 皆さまの取り組みを、来年度の「なゴーヤ隊」の活動につなげてまいります。 

 ＜アンケート結果＞ 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜皆さんの緑のカーテン＞ 

一部を紹介させていただきます。ありがとうございました。 
 
 

 

多くの方にご参加いただきました 

ありがとうございました！ 

来年も緑のカーテンを育

てたい方は 92％でした。 

来年度も是非ご参加くだ

さい！ 

たくさんの申込みをお待

ちしています。 

「上手く育った」、「普

通に育った」を合わせ

ると約６割、一方、

「上手く育たなかっ

た」の方は約４割でし

た。 

植えた場所

プランター 地植え 両方 その他

66%

地植え

21%

両方

9%
その他

上手く育てられましたか

上手く育った 普通に育った 上手く育たなかった

上手く育った

21%

普通に育った

38%

上手く育たな

かった

41%

来年も育てたいですか

育てたい 育てたくない 分からない

育てたい

92%

育てたくない
6%

プランター 
 

4% 

分からない 
2% 


